
Exercicios 2º ESA 1-10 Xuño 

1 Maite tiene una granja con 50 gallinas que consumen, entre todas, 5 kg de pienso al día. 

Planea ampliar la granja a 120 gallinas. ¿Cuánto pienso necesitaría cada día para alimentarlas? 

2 Al llegar al hotel nos han dado un mapa con los lugares de interés de la ciudad, y nos han 

dicho que 5 centímetros del mapa representan 600 metros de la realidad. Hoy queremos ir a 

un parque que se encuentra a 8 centímetros del hotel en el mapa. ¿A qué distancia del hotel se 

encuentra este parque? 

 


